

钱财、福报与布施

人生30春积德

一个人如果三十岁的时候还不知道开悟修行学佛，这个人基本没有什么大功德了。此生做的功德，要五十年才能挽回，一个人20岁的时候布施了财，要到70岁才有今世布施的财运回来。如果一个人在30岁还不能开悟、做好事、积德，那么人生一看到老一半，没了。 师父解答来信疑惑127

从小布施，五十年后才会有财运

钱财是布施所得，是前世修来的。人求什么都求得到，就是求财求不到，为什么？钱是一定要布施才能得到，上辈子布施今世才会有财运，从小布施，五十年后才会有财运。所以什么都可以求，求发财没有门。

150502洛杉矶



中年以后的财运 很可能是今世的福报

两种都可能，一般来讲是今世的福报。如果你在前世四五十岁时做过大善事，好的东西也会到你四五十岁的时候来的，但是基本的财运已经用完了。如果你十岁、二十岁的时候很懂得布施，或者很懂得花钱救人、帮助人——我碰到过一个女孩从小就喜欢给人家钱，压岁钱都拿出来给，她现在非常有钱——那就算今世的福报。

Wenda20120722A'07:16



钱财、福报与布施

越有钱越要布施

那你才会源源不断啊！你过去看见过打井吗？
先要把这个机器抽的里面放水，才能把井水
抽出来，你没有水，干的怎么抽得上来啊？

Wenda20180223 00:55

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



钱财、福报与布施

布施生大财 和气生小财

Wenda20170526 13:49

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



布施生大财，和气生小财

做生意，第一，要和气，和气生财；第二，这个人如果多行善、多积德，财运也会好，多布施财运也会好。反正做人要对得起良心，对得起别人，对得起自己，不要伤害别人。偷偷摸摸做事情，终有一天会被人家发现的。

Wenda20170618A 02:59



没有布施，富贵就不会长久

世间有四件事情不能永久保存。。。第二，富贵者必不久。就是说，不管怎样大富大贵的人，最后也会颓败下来、变得很穷。俗话说富不过三代，家里总会出个败家子，除非代代行善积德，才能保持子子孙孙的荣华富贵。但是我们凡夫很难保持，因为我们人都有贪婪的心，有了还要有更多，所以，没有布施，富贵就不会长久。

170925米兰



不懂得布施就整天破财

你这个人太小气，所以整天破财。
你要大方一点，不懂得布施就整天
破财，自己藏着不用，最后破财

wenda20160327B 00:50



栽什么树，结什么果

缺财的人，要多布施财。感情上，就要多布施感情，对个人对大家都好，就播了感情的种子，播下了善良慈悲的种子，这样就可以求得好的缘分。珍惜自己的事业，就可以获得好的事业，对所有的事情都认真和努力、忍辱，就会播下好的种子，即使第一个公司中辛勤耕耘但是没有收获被炒掉，以后再找新公司的时候也会因为已经播下好的种子而有收获。

师父解答来信疑惑54

投胎投在好的人家，他上辈子就是有修

为什么有的人这辈子就是没钱呢？因为我上辈子没有积德，没有布施。你看我现在还不肯积德、还不肯布施，下辈子我哪来的钱啊？对不对？想一想，不要自卑，投胎投在好的人家，他上辈子就是有修。白话佛法9-44



钱财、福报与布施

不要去嫉恨别人

因为这辈子有能力做布施的，
都是前世做过很多功德的人。

我们要跟别人比人品，

不要跟别人比富有。 白话佛法140109



钱财、福报与布施

今世挣钱难易的因

前世没有好好努力、多做功德的话，
钱就来之不易；前世是布施之人，
今世钱就来得容易。 Shuohua2013020104:08

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



偏财运

是你上辈子……比方说，你上辈子很有钱，不停地给这个人钱，给那个人钱，你给他布施一点，给她布施一点……这辈子，人家就会这里给你一点，那里给你一点；你做这个事情赚点钱，做那个事情赚点钱，就因为你上辈子的付出，这叫偏财运。正财运就是上班得到的钱，正财运是固定的、不动的，而偏财运是有时候有，有时候没有，都是有利有弊的。很多人的偏财运多，就是因为上辈子的财施多，包括今生今世，如果你不停地布施，也会有偏财运。

2016年10月7日日本



钱财、福报与布施

如果遭遇到各种不顺

被人家骗财骗色，就是和上世犯了
邪淫和吝啬、不懂得布施有关系

白话视频第55集

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



钱财、福报与布施

语言能力跟你 上辈子的布施有关

因为你上辈子不停地在度人，今生你的语言能力各方面就比人家强；如果你上辈子没有法布施，今世你可能就是一般的语言能力；如果你上辈子做了很多愚痴的事情，你这辈子就会受语言的障碍所报。

Wenda20170917A46:20

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈
爱
心
灵



布施出时间来学佛，都是很不容易的

你们不管是年轻人还是老妈妈老伯伯，能够布施出时间来学佛，都是很不容易的，你们都有菩萨的缘分，千万不要自暴自弃，再大的困难、再大的烦恼，菩萨都会保佑你们的。有的人付出的多，一生病，菩萨马上帮他治病。前一天路都不能走，第二天就好了，这不就是菩萨的法力吗？希望你们越来越好，马上就要过年了，师父希望你们开心。要珍惜，都是学佛的缘分。《天地游》30-1.1-19

经济不好如何跟菩萨如理如法求福报

跟菩萨表达非常重要，就是说：“我要财布施、法布施，请观世音菩萨慈悲我，让我这辈子能够有资格、有能力财布施。”就可以了。所以你的钱如果以后有多了，你必须布施，你如果不布施，把它用在自己，你马上就生癌症了，因为这本身就是求来的财布施。而且这个财布施一定是你功德，你想又不扣功德功德等于黄金，你现在身上没钱，必须拿黄金去换钱你黄金

经济不好如何跟菩萨如理如法求福报

又不想拿出来，还想拿到钱，那你不是在白日做梦啊？。。并不是工资，菩萨会给你慢慢有奖金，有什么东西啊，或者护法神会给你一些，然后这些东西正好是补充你放生、许愿……当中许过愿的愿力，不是你正常生活的钱，会有一些，现在人间讲叫偏财运，就突然之间有个人怎么样帮助你了（就是像这种钱只能一小部分用在自己生活，大部分要用来做功德、放生这样，对吧？）对了，完全正确。小部分只能说维持生活

Wenda2016062401:23:51



钱财、福报与布施

记账会影响财运 常布施的人以后会富贵

shuohua20161021 13:47

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



钱财、福报与布施

梦见功德被天上封存 布施才会得到

shuohua20151016 26:14

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



钱财、福报与布施

上辈子布施不干净的食物 这辈子血液出问题

布施是布施了，但是拿家里吃剩下来的东西给人家法师吃啊、或者接济穷人啊、或者弄这种不干净的东西……你这辈子就会得血液方面的问题

wenda20150726A 00:54

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



去冥界观狗的投生

狗灵体：“我能投人吗？我想做人。”

阎王爷：“做不得人，你前世太好色，又不懂布施行善，整天暴怒，没有福德，死掉过后就根据你的福德投流浪狗的肚里去了。”

天地游15-05-2020



钱财、福报与布施

漏财如何弥补

—鼻孔外露的人会漏财

每个人的相，相随心变。漏财的人上辈子一定有做错事情，赚了很多不如理如法的钱，这辈子就守不住钱；那么守不住的话，可能鼻孔就会外露。要怎么样来弥补，就从现在开始要不停地布施

Wenda20190310A 20:19

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜—布施4

慈爱
心灵



钱财、福报与布施

手指间有縫隙是漏財相
要布施要惜福

Shuohua20180330 20:26

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈愛
心靈



钱财、福报与布施

太小气的男人生痔疮 -要学会布施

要学会布施。人家过去说，太小气的男人生痔疮，真的，古时候中医里边就有这种讲法

Wenda20190113B00:49

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



破财时布施能消灾

当然可以（那拿出的钱应该是破财的钱的多少倍，才能化掉这个灾或业呢？）一般要1:100。比方说你本来要破财了，破一万、二万、三万，你要布施很多，布施好几万，才能破掉你这个大破财，因为大破财下面延续的就是你的烦恼，倒霉就会来的（明白了。如果平时也放生做财布施，会不会把命里该破财的灾提前消掉呢？）只能消小灾，不能消大灾（那消大灾需要怎么做呢？）念经、许愿、放生

Wenda20180624B46:54



什么样的人能迎到财神菩萨

迎财神的人，实际上就是懂得布施的人。你不懂得布施，命根当中没有财运的话，你怎么迎财神啊？财神怎么到你这里来？（是啊）实际上迎财神并不是财神菩萨到每个人家里去的。你家里气场好，你信佛，菩萨来得快。你家里又坑、又恨、又痴，而且整天贪得不得了，你说财神会到你这里来吗？ Wenda20200103 39:21

钱财、福报与布施

老板给员工多发工资福利
是财布施，但只是福德

wenda20161021 34:01

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



放生多少条鱼最好 放生多少钱的鱼不是太好

因为你讲了好像是在财布施一样的。你比如说，“我捐了两块钱，三块钱”，讲钱总不是太好，你就说“我救了多少人，我放了多少鱼”，是这个概念。斤比钱还好一点

Wenda20141205 02:02



记忆加深(大家一起默念)

一钱财前世修来，若无行善布施，磕破了头皮也无用；多布施会有贵人缘；福来自一颗懂得布施的心；福德来自于你去布施；福是自己造的；福报是来自于懂得布施的一颗心；福报的果是从布施的因得到的；布施、禅定、守戒都是修福；财运，这辈子基本上很难修得到；上辈子没有财缘，这辈子再怎么求，也不会有财缘，只有一个方法，就是今世再布施，到了晚年才会有财缘；这辈子想财运好的话，要靠多布施；布施做得大，真的有福气，他



记忆加深(大家一起默念)

就能够换来功德；越布施越富有—不是马上富有，是有时间的；从小布施，五十年后才会有财运；中年以后的财运很可能是今世的福报；越有钱越要布施；布施生大财，和气生小财；没有布施，富贵就不会长久；不懂得布施就整天破财；栽什么树，结什么果；投胎投在好的人家，他上辈子就是有修；不要去嫉恨别人；前世是布施之人，今世钱就来得容易；偏财运多，就是因为上辈子的财施多，包括今生今世，如果你不停地布施，也会有偏财运；如



记忆加深(大家一起默念)

果遭遇到各种不顺、被人家骗财骗色，就是和上世犯了邪淫和吝啬、不懂得布施有关系；语言能力跟你上辈子的布施有关；记账会影响财运；常布施的人以后会富贵；破财时布施能消灾；迎财神并不是财神菩萨到每个人家里去的。你家里气场好，你信佛，菩萨来得快



佛学基础知识-布施

关于布施给 路边的穷人

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



关于布施给路边的穷人

布施给穷人是一种慈悲

16.08.19马来西亚

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈爱
心灵



关于布施给路边的穷人

你不要忘记你这是在做好事

现在的人看见马路上有人跪着，你给他一分钱、一块钱，都是偷偷摸摸不好意思地丢过去就走人，你不要忘记你这是在做好事，你是在布施一颗慈悲的心啊。但是人现在在做坏事都是大模大样地去做，在澳大利亚，吃喝嫖赌全是开放的，很多人大模大样地去做坏事，喝酒这个事



关于布施给路边的穷人

你不要忘记你这是在做好事

情明明是乱七八糟的，照样大方得不得了，而真正要去帮助别人就会被很多人视为傻瓜、笨蛋、沽名钓誉，想一想，这个世界是不是拿顶看世界，都颠倒了，这个世界现在是不是雷锋越来越少了？这个世界大家都在贪，不贪的人被称为傻瓜，贪的人被视为时髦，这就是心已经老了，想一想，我们在童年的时候是多么的纯洁，是多么的善良，我们怎么会变成这样呢？

白话佛法10-27

慈爱心灵共修 第十八期 六波罗蜜-布施4

慈
爱
心
灵



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词





共xIU会议链接

0基础学起 - 白话FF共xIU - 在线答疑

点击本页或扫码进入会议

会议号：260 463 2417

密码：1234



会议时间：每周日晚7点 | 北京时间

点击进入“课件”页面，第五行扫码入群